est inférieure ou égal a

est une valeur approchée de x par défaut

est une valeur approchée de x par exces

d'amplitude

derayon

Encadrement | Distance Valeur absolue | Valeur approchée Intervalle centré Intervalle
as<x<b La distance entre x et O |x—a|<r o est une valeur approchée de x a r pres x appartient a l'intervalle centré en O xO[a;b]
est inférieure ou égal ar a —r est une valeur approchée de x par défaut d'amplitude |a —b|
o + r est une valeur approchée de x par exces de rayon r
—2<x<3 |Ladistance entre x et est une valeur approchée de x a pres X appartient a l'intervalle centré en x L [-2;3]
est inférieure ou égala | [x— | < est une valeur approchée de x par défaut d'amplitude
est une valeur approchée de x par exces de rayon
~ <x< La distance entre x et — 2 x— | est une valeur approchée de x a pres X appartient a l'intervalle centré en xL[ 5 ]
R o2 est une valeur approchée de x par défaut d'amplitude
est inférieure ou égal a —
3 est une valeur approchée de x par exces de rayon
_ <Xx< 7l 1 est une valeur approchée de x a pres x appartient a l'intervalle centré en xL[ 5 ]
x+37| <5
La distance entre x et 3172 est une valeur approchée de x par défaut d'amplitude
est inférieure ou égala est une valeur approchée de x par exces de rayon
<X < i - < S ; G . <1y . 2 L
<X La distance entre x et S - est une valeur approchée de x a pres x appartient a l'ntervalle centré en — 2 xL[ 5 ]
est inférieure ou égal a est une valeur approchée de x par défaut
est une valeur approchée de x par exces d'amplitude %
de rayon
_ <x< La distance entre x et S - est une valeur approchée de x a pres X appartient a l'intervalle centré en <0 [_ 3 l}
est inférieure ou égala est une valeur approchée de x par défaut d'amplitude 276
est une valeur approchée de x par exces de rayon
_ <x< La distance entre x et X— |<  |3,14 est une valeur approchée de x a 10~ prés X appartient a l'intervalle centré en xL[ 5 ]




